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Notulen algemene ledenvergadering Duinrand S d.d. 13 november 2015 
 

Aanwezig:  
René Etten  - voorzitter 
Paul Ruis  - secretaris 
Gerard Köhler  - bestuurslid voetbalzaken 
Kees Hoogeboom - penningmeester 
 
14 leden 
 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  
Bericht van verhindering voor deze vergadering is ontvangen van de volgende leden: 

- Mark van Ierssel 
- Bart Witte 
- Cor Klaver 
- Ard-Jan Wittebrood 
- Jan Nunnink 
-  

Vervolgens staat Paul Ruis nog even stil bij het recentelijk overlijden van één van onze 
ereleden, te  weten Piet Berkhout. 
Een ander erelid, Bertus Stam bereikte op 1 november jl. de leeftijd van 90 jaar. Het bestuur 
heeft hem op zijn verjaardag een mooie felicitatiekaart bezorgd. 
 
2. Verslag algemene ledenvergadering d.d. 14 november 2014 

 
Via de website van Duinrand S heeft een ieder kennis kunnen nemen van het verslag van de 
ALV d.d. 14 november 2014. Aanvullend is dit verslag hard copy beschikbaar gesteld aan 
alle op deze ALV aanwezige leden. 
Met dank aan de secretaris wordt het verslag inhoudelijk en redactioneel goedgekeurd. 
 
3. Voetbalzaken 
 
Gerard Köhler heeft in 2012 het meerjarenplan Voetbalzaken 2012-2017 gepresenteerd. 
Dit door de ledenvergadering van 16 november 2012 goedgekeurde plan is nog actueel en 
er is het afgelopen voetbaljaar geen aanleiding geweest dit plan te herzien. 
GK doet voor hem voor de laatste keer verslag van de huidige stand van zaken en somt uit 
dit meerjarenplan nog even enkele “highlights” op: 

 Duinrand S is een dorpsclub waar je bij wilt horen 
 Aandacht voor de eigen jeugd 
 Standaard elftal komt uit in de 4e klasse (momenteel 5e klasse) 
 Een accommodatie die voldoet aan de KNVB normen 

In een terugblik op de 6 jaar dat GK de functie van bestuurslid Voetbalzaken heeft 
uitgeoefend, merkt hij op dat het aantal vrijwilligers  binnen Duinrand S redelijk stabiel is 
gebleven, maar dat de terugloop van het aantal spelende leden hem zorgen baart. Dit is voor 
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hem aanleiding geweest om binnen het bestuur een aansluiting bij een andere vereniging ter 
discussie te stellen. Een belangrijke reden voor zijn terugtreden als bestuurslid is dat hij voor 
deze gedachte geen draagvlak vond bij de overige bestuursleden. 
Tot slot geeft hij nog een overzicht van de aantallen teams binnen de verschillende 
leeftijdscategorieën (o.a. 2 heren senioren-elftallen, geen dames-senioren, 1 A1-junioren), 
waarbij positief is dat er weer sprake is van enige instroom van mini-pupillen. 
Overall kijkt hij terug op een mooie tijd binnen de club en zal hij zoveel als mogelijk zijn 
opvolger met raad en daad terzijde staan. 
 
 
4. Financiën 
Voor de vergadering is voor allen leden beschikbaar gesteld: 

 Winst- en verliesrekening boekjaar 2014-2015 
 Balans per ultimo boekjaar 2014-2015 
 Begroting boekjaar 2015-2016 

Tevens is op de website de mogelijkheid geboden om een week voor de ALV de financiële 
stukken bij de penningmeester op te vragen. Opgemerkt wordt dat er van deze mogelijkheid 
geen gebruik is gemaakt. 
 
De penningmeester (Kees Hoogeboom) geeft een toelichting op deze stukken.  
In tegenstelling tot vorig jaar is het seizoen 2014-2015 afgesloten met een verlies van bijna €  
2.400,= , daarbij opgemerkt dat de positieve afsluiting vorig jaar is toe te schrijven aan een 
eenmalige meevaller (veel zelfwerkzaamheid aan het gedeelte nieuwbouw na een eerdere 
stormschade). 
Het bestuur is van mening dat er in de kosten niet veel meer te snijden is, dus een 
verbetering van het resultaat zal gevonden moeten worden in een verbetering van de 
opbrengsten (sponsoring, evenementen). 
Zo zijn met name de personeelskosten (salaris hoofdtrainer en vrijwilligersvergoedingen) nog 
weer ca. € 9.000,= lager dan het vorige seizoen (en meer dan de helft lager dan een aantal 
jaren geleden). 
 
Met betrekking tot de begroting wordt nog gevraagd of er al eens gedacht is van 
energieleverancier te wijzigen. Dit kan soms resulteren in een aanzienlijke besparing op de 
energiekosten. 
De penningmeester antwoordt dat er in het afgelopen seizoen om die reden van leverancier 
is gewijzigd. Het feit dat in de begroting een verhoging van de energiekosten is opgenomen, 
komt omdat in seizoen 2015-2016 de zgn. Ecotax is vervallen. 
 
Verslag van de kascommissie 
Gertjan Stigt doet verslag namens de kascommissie. Het volledige verslag is als bijlage bij 
deze notulen opgenomen. 
 
Gertjan Stigt stelt zich beschikbaar ook volgend jaar deel uit te maken van de kascommissie. 
Omdat Johan Mekken niet aanwezig kon zijn bij de hem 2e keer uit te voeren controle, zal 
hem worden gevraagd zich ook volgend jaar weer beschikbaar te stellen. Ingeval van 
afwijzing stelt Rob Koole zich beschikbaar. 
 
Club van 100 
Imke Etten doet kort verslag van de Club van 100, die ook het aflopen seizoen weer diverse  
jeugdactiviteiten heeft ondersteund. 
Opgemerkt wordt dat deze club momenteel nog slechts 29 leden telt en in feite zit te 
schreeuwen om mensen die zich willen inzetten voor deze club.  
Vanuit de leden (Rob Koole) wordt voorgesteld een flyer te maken met een goede tekst (wat 
is de club van 100, wat doet de club van 100) en deze via de coaches mee te geven aan alle 
leden. 
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Michel Eek geeft aan dat hij bereid is zich hiervoor in te spannen. Imke zal dit verder met 
hem bespreken. 
 
Overige financiën 
Imke Etten toont de cheque die recentelijk van supermarkt Deen is ontvangen na de actie 
met de munten. Deze actie heeft Duinrand S € 1.223,10 opgeleverd. Het bestuur spreekt 
haar dank uit aan iedereen die zijn of haar munten in het kokertje van Duinrand S heeft 
gestopt. 
 
5. Bestuursverkiezing 

Binnen het bestuur heeft Gerard Delis medio dit jaar zijn bestuurslidmaatschap beëindigd. 
Voor zijn portefeuille (kantine- en terreindiensten) wordt nog naarstig gezocht naar 
opvolging. 
Zoals eerder aangegeven heeft Gerard Köhler besloten na 6 jaar te stoppen met zijn taak als 
bestuurslid voetbalzaken. 
René Etten spreekt aan beide vertrekkende bestuursleden zijn dank uit voor het vele werk 
dat zij voor de vereniging hebben gedaan en overhandigt beiden een mooie bos bloemen en 
een cadeaubon. 
 
Zoals bekend heeft Paul Ruis na het vertrek van Alex Klitsie ad interim de dubbelfunctie 
secretaris / penningmeesterschap vervuld. Het bestuur is zeer gelukkig eindelijk een 
opvolger te hebben gevonden en stelt de ledenvergadering voor in te stemmen met de 
benoeming van Kees Hoogeboom als penningmeester. 
De ALV gaat unaniem akkoord met zijn benoeming. 
 
Voor de vacature bestuurslid Voetbalzaken prijst het bestuur zich ook gelukkig de opvolger 
te kunnen voorstellen aan de algemene ledenvergadering. Voorgesteld aan de ALV wordt 
Erik Spaander te benoemen tot bestuurslid voetbalzaken, waarbij wordt opgemerkt dat zich 
geen tegenkandidaten hebben gemeld. 
Ook met deze benoeming gaat de ALV unaniem akkoord. 
  
 
6. Vacatures 
Zoals in het vorige agendapunt al is aangegeven, is het bestuur naarstig op zoek naar het 
invullen van de vacature bestuurslid kantine- en terreindiensten. Overigens wordt het 
plannen van deze diensten (inclusief de indeling van verenigings-scheidsrechters) naar volle 
tevredenheid gedaan door Gertjan Stigt en Sonja Boogaard-Stam. 
Wat betreft de clubscheidsrechters is met name voor de zaterdag enige versterking gewenst 
(voor de A- en B-junioren zijn alleen Johan Delis en Jos Wokke beschikbaar). Vanuit de ALV 
wordt geadviseerd Piet Admiraal te benaderen. 
 
Tevens wordt versterking gevraagd voor vaste medewerk(st)ers voor de kantine en de 
terreindienst en is er voor het schoonmaken van de kantine, bestuurskamer en 
wedstrijdsecretariaat al enige tijd een vacature (voor deze taak wordt een 
vrijwilligersvergoeding betaald).  
Als deze laatstgenoemde taak niet op korte termijn ingevuld gaat worden, zal een 
wervingsadvertentie in de Duinstreek worden geplaatst (op deze wijze nemen ook niet leden 
kennis van deze vacature). 
 
Het bestuur vraagt een ieder ogen en oren open te houden en eventuele kandidaten aan het 
bestuur door te geven. 
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7. Rondvraag 

 
Jaap Winder vraagt nog even aandacht voor Cees Glorie die jarenlang heeft zorg gedragen 
voor een optimale belading van de papiercontainer en wiens gezondheid het niet meer 
toelaat deze taak uit te voeren. Zoals in de winst- en verliesrekening is genoemd, heeft het 
oud papier toch weer € 8.400,= opgeleverd en moeten we met z’n allen dankbaar zijn dat 
Cees hierin altijd een belangrijke bijdrage heeft geleverd. 
Het bestuur onderschrijft dit en heeft via “lief en leed” Cees recentelijk nog een fruitmand 
bezorgd. 
 
Dave Dekker merkt op dat de lamp van de middelste lichtmast kapot is. René Etten zal 
regelen dat deze vervangen wordt. Tevens ontstaat nog een discussie over de afsluitbare 
kast waarin de lichtschakelaar voor de lichtmasten zit. Gesteld wordt dat deze kast zonder 
sleutel geopend kan worden en dat zou niet moeten kunnen (kans op misbruik). Ook dit zal 
door René worden nagezien. 
 
Ook wordt door Dave Dekker gevraagd of er een lijst is met AED-gediplomeerden. 
Bekend is dat er diverse vrijwilligers zijn die de AED kunnen bedienen, echter een formele 
lijst ontbreekt. Het bestuur zal dit onderwerp in een bestuursvergadering aan de orde stellen 
(geldt ook voor de aanwezigheid van EHBO-ers tijdens wedstrijddagen). Wel wordt expliciet 
aangegeven dat het gebruik van de AED in feite alleen is voorbehouden aan mensen die 
daarvoor opgeleid zijn. Aanvullend wordt nog opgemerkt dat AED-opleidingen door de 
gemeente Bergen worden georganiseerd. 
 
Gertjan Stigt heeft vernomen dat het 3e heren seniorenelftal is terug getrokken, maar dat dit 

bij de spelers niet bekend is.  
Vanuit Voetbalzaken wordt geantwoord dat dit afgelopen donderdag aan de spelers is 
medegedeeld. 
Aanvullend wordt nog gevraagd in hoeverre vrijwilligers ook als lid geregistreerd zijn, met 
name omdat er voor het digitale wedstrijdformulier om lidnummers wordt gevraagd. 
Geantwoord wordt dat ook vrijwilligers in Sportlink geregistreerd staan, als er mensen 
ontbreken, dan kunnen deze worden opgegeven (als niet spelende leden). 
 
Jaap Winder vraagt aandacht voor het verplichte spelregelbewijs. Het blijkt dat diverse 
spelende leden dit bewijs nog niet hebben en na een aantal waarschuwingen volgt een boete 
en een schorsing. 
Bovenstaande is bij het bestuur bekend en Voetbalzaken zal de betreffende spelers 
nogmaals verzoeken dit in orde te maken. 
 
Thijs Niekus regelt momenteel de pupil van de week tijdens de thuiswedstrijden van het 1e 
elftal en stelt dat het moeilijk is om daarvoor sponsoren te vinden. Ook hier geldt Thijs te 
tippen als er kandidaten zijn, het zal jammer zijn als we met deze “attractie voor de jeugd” 
weer zouden moeten stoppen 
 
8. Sluiting 
 
René Etten dankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng en sluit de vergadering. 
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Bijlage bij de notulen van de ALV van Duinrand S d.d. 13 november 2015 
 
Aan de Algemene leden vergadering van Duinrand S 
 

V E R S L A G   V A N   D E   K A S C O M M I S S I E 
 
Bij besluit van de Algemene leden vergadering van Vrijdag 14 november 2014 zijn wij, Johan Mekken 
en Gertjan Stigt benoemd in de kascommissie. 
 
De Kascommissie van Duinrand S, bestaande uit Johan Mekken  en Gertjan Stigt, beide lid van 
Duinrand S, zouden op maandag 9 november de kascontrole uitvoeren voor de jaarrekening 2014-
2015.  
In verband met vakantie van Johan Mekken is vervolgens Sonja Boogaard-Stam gevraagd hem te 
vervangen. Op het laatste moment echter moest Sonja afzeggen vanwege familieomstandigheden.  
De kascontrole werd derhalve op maandag 9 november door Gertjan Stigt alleen gedaan bij de 
penningmeester Kees Hoogeboom thuis. Alwaar in alle openheid inzage werd verschaft in de 
jaarcijfers. Bij de controle was Imke Etten aanwezig voor eventuele nadere toelichting. Dit vanwege 
het gegeven dat Kees nog slechts korte tijd de functie van het penningmeesterschap heeft vervuld 
tot op heden.  
 
De verzorging van de jaarcijfers was op orde, evenals de onderliggende documentatie. 
We hebben de rekening en verantwoording van het bestuur i.c.  van de penningmeester over het 
verenigingsjaar 2014-2015 onderzocht. 
 
We zijn van mening dat deze stukken een redelijk getrouw beeld geven van het handelen van het 
bestuur en de toestand van de vereniging. 
Samenvattend kan worden  gesteld  dat de informatie in het financieel verslag toereikend en correct 
is. De wettelijke en andere relevante bepalingen zijn naar behoren nageleefd. Er zijn bij de controle 
geen onoverkomelijke risico’s gesignaleerd.  
 
We adviseren de Algemene vergadering de respectievelijke penningmeesters te dechargeren van hun 
beleid in 2014-2015 
 
Wel wil de commissie voor de toekomst aandacht vragen voor een paar zaken : 

1. Geadviseerd wordt om de lopende verzekeringen te controleren op dekking en volledigheid.   
2. Het zou wenselijk zijn om de kascommissie ruim voor het controle moment zelf inzage te 

geven in zaken zoals de jaarrekeningen, begroting en andere relevante informatie. We 
begrijpen echter dat vanwege de wisseling van het penningmeesterschap dit anders gelopen 
is dan gewenst.  

3. Uit de cijfers kan worden opgemaakt dat er jaren achterheen sprake is van verlies. Alhoewel 
momenteel nog wel gesproken kan worden van een relatief gezonde financiële situatie 
wordt het bestuur en de ledenvergadering wel dringend geadviseerd zich serieus te gaan 
beraden over een visie en beleid op een duurzame solvabiliteit van de vereniging.  

4. Het zou dus wenselijk zijn als visie, beleid en verantwoording helder, eenduidig, inzichtelijk 
en tijdig aan de leden wordt voorgelegd.   De Algemene vergadering krijgt op basis van de 
late en incomplete aanlevering van de stukken geen volledig inzicht in het handelen van het 
bestuur en de positie van de vereniging. De vergadering kan derhalve  het gevoerde beleid 
niet goed toetsen aan eventuele beleidsplannen.  

 
Getekend te Groet,  d.d. 13 november 2015 
 
Gertjan Stigt 


